

## О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об исправлении технической ошибки в определении

по делу № 3-5-9/00-08-17

«15» марта 2017 г.

г. Москва

<...>, рассмотрев материалы дела № 3-5-9/00-08-17 по признакам нарушения законодательства о рекламе,

УСТАНОВИЛ:

В определении ФАС России от 28 февраля 2017 года (исх. № АК/13021/17 от 02.03.2017) о возбуждении дела № 3-5-9/00-08-17 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе допущена техническая ошибка в указании даты и времени рассмотрения дела, а также в указании наименования юридического лица.

Учитывая изложенное, заместитель руководителя ФАС России <...>

О П Р Е Д Е Л И Л:

1. Заменить в тексте определения ФАС России от 28 февраля 2017 года (исх. № АК/13021/17 от 02.03.2017) о возбуждении дела № 3-5-9/00-08-17 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе на третьей странице в третьем пункте определяющей части в дате рассмотрения дела слова «30 марта 2017 года» словами «28 марта 2017 года».

2. Заменить в тексте определения ФАС России от 28 февраля 2017 года (исх. № АК/13021/17 от 02.03.2017) о возбуждении дела № 3-5-9/00-08-17 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе на третьей странице в третьем пункте определяющей части во времени рассмотрения дела слова «в 14 часов 30 минут» словами «в 15 часов 00 минут».

3. Заменить в тексте определения ФАС России от 28 февраля 2017 года (исх. № АК/13021/17 от 02.03.2017) о возбуждении дела № 3-5-9/00-08-17 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе на третьей странице в четвертом пункте определяющей части наименование «ООО «Валеант» на наименование «Частная компания с ограниченной ответственностью «АСТЕЛЛАС ФАРМА ЮРОП Б.В.» (Нидерланды), имеющая Представительство в г. Москва».